
Согласие
на обработку персональных данных

ИП Спиченко К.П. (Интернет-магазин «lalettre-parfum.com», расположенный на доменном имени https://lalettre-parfum.com/ в соответствии Федеральным законом от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных" получает на обработку персональные данные: ФИО, почтовый адрес, номер телефона, электронный адрес. Для следующих целей: 
• управления этим сайтом;
• облегчения доступа к контенту сайта;
• обеспечения использования услуг, доступных на сайте;
• предоставления информации посредством электронной почты, sms-рассылки, mms-рассылки, телефонных звонков (автоматических или нет), почты или любых других способов сообщения о новинках или специальных предложениях торговой марки LA LETTRE, предоставления ответов на любые информационные запросы.

ИП Спиченко К.П. осуществляет сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), в том числе трансграничная, обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных. Персональные данные обрабатываются до достижения нами целей обработки или направления Вами требования об удалении Ваших данных.
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